
■回答する地域の範囲

自治会・
町内会

コミ協 無回答

26 20 8 54

■問１ あなたの町内(地域)に空き家はありますか。

ある ない
わからな
い

無回答

45 1 8 0 54

■問２ (問1で｢1ある｣と答えた方)空き家の所有者や管理者を把握していますか。

把握して
いる

把握して
いない

無回答

28 19 7 54

■問３ 空き家に関して何が課題となっていますか。(複数回答可)

防犯 防災 環境 相談先 その他 無回答

39 28 26 7 9 3 112

■問４ あなたの町内(地域)で空き家対策に取り組んでいますか。

取り組ん
でいる

取り組ん
でいない

取り組む
予定なし

無回答

8 22 21 3 54

地域の空き家に関するアンケート 集計結果  

■実施日:令和3年11月11日(木)   ■回答率:91.5％(回答数54／対象数59) 

自治会・町内

会, 26, 

48%
コミ協, 20, 

37%

無回答, 8, 15%

ある, 45, 

83%

ない, 1, 2%

わからない, 8, 15%
無回答, 0, 0%

把握して

いる, 28, 

52%

把握してい

ない, 19, 

35%

無回答, 7, 13%

防犯, 39, 

35%

防災, 28, 

25%

環境, 26, 

23%

相談先, 7, 6%

その他, 9, 8%
無回答, 3, 3%

取り組んでいる, 8, 

15%

取り組んでい

ない, 22, 

41%

取り組む予定

なし, 21, 

39%

無回答, 3, 5%
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地域の空き家に関するアンケート 集計結果  

■実施日:令和3年11月11日(木)   ■回答率:91.5％(回答数54／対象数59) 

■問５ (問4で｢1取り組んでいる(準備を進めている)｣と答えた方)
具体的にどのような取り組みですか。(複数回答可)

勉強会・
講演会

空き家
調査

空き家
マップ

連絡体
制確保

保存・活
用

その他 無回答

2 1 2 4 0 1 46 56

■問６ あなたの町内(地域)に残したいと思う建物(町屋など)はありますか。

ある ない
わからな
い

無回答

5 38 9 2 54

■問７ (問6で｢1ある｣と答えた方)

その建物が空き家になった場合、利活用しまちの活性化に役立てたいと思いますか。

思う
思わな
い

わからな
い

無回答

5 0 0 49 54

■問８

どのような啓発方法が効果的だと思いますか。（複数回答可）

講演会
勉強会・
ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ

市報・区
だより

ホーム
ページ

回覧板 その他 無回答

10 22 26 2 26 3 7 96

空き家について、町内（地域）の方に問題意識を持ってもらうには、

勉強会・講演会, 2, 3%

空き家調査, 1, 2%

空き家マップ, 2, 4%

連絡体制確保, 4, 7%

保存・活用, 0, 0%

その他, 1, 2%

無回答, 

46, 

82%

ある, 5, 9%

ない, 

38, 

70%

わからない, 

9, 17%

無回答, 2, 4%

思う, 5, 9%

思わない, 0, 0%

わからない, 0, 0%

無回答, 

49, 91%

講演会, 10, 11%

勉強会・

ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ, 

22, 23%

市報・区だより, 

26, 27%

ホームページ, 2, 

2%

回覧板, 26, 

27%

その他, 3, 3%

無回答, 7, 7%
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